

湘南纺织基地建设进展如何?

目前正在火热全速推进中，12栋装配式厂房春节前可完工

■本报记者 谭晓波 通讯员 陈瑶

本报讯 湘南纺织产业基地是常宁引进的湖南省100个重点产业项目，是衡阳打造千亿级产业集群、争当承接产业转移“领头雁”的重点项目。目前项目建设正火热全速推进。

12月3日，记者在宜阳工业园湘南

纺织基地项目现场看到，服饰产业园北侧一栋栋高大的装配式厂房拔地而起。装配厂区工人们正在抓紧施工，进行收尾和水电装修等。项目负责人告诉记者，目前北侧装配式厂房建设已进入收尾阶段，厂区内道路建设基本完成，给排水工程完成80%，预计在春节前12栋装配式厂房建设全部完工。

据了解，目前湘南纺织产业基地项目手续报

批有序推进，环保设施园一期693.1亩土地和服饰产业园一期800多亩土地拆迁工作全部完成，环保设施园和服饰产业园一期“三通一平”全部完成，服饰产业园北侧装配区建设进入尾声，南侧基础厂房建设正式启动；污水处理厂和热电联产项目等配套建设全面启动，计划明年8月完工投入使用。

第六届“创青春”
湖南省青年创新创业大赛结果出炉

衡阳揽获
多个奖项

■本报记者 聂山人

本报讯 近日，从团省委传来喜讯，经过激烈角逐，在第六届“创青春”湖南省青年创新创业大赛上，共青团衡阳市委获优秀组织奖，祁东传统特色席草工艺、“雁农臻品”衡阳市名优农产品营销平台和破风者——争当青少年国防教育领头雁3个项目分别荣获农业农村组二等奖、农业农村组三等奖和商工组优秀奖。

据悉，第六届“创青春”湖南省青年创新创业大赛旨在搭建帮助和支持青年创新创业的展示交流、导师辅导、投融资对接、项目孵化等赛事平台，促进青年弘扬创业精神，培养创业意识，提升创业能力，提高创业成功率。

近年来，共青团衡阳市委大力实施创新驱动发展战略，着力推动青年创新创业工作，筹集资金近860万元为200多名“创客”提供无偿资助，以赛事、培训、帮扶、基地为主要工作措施，连续六年组织开展市级“创青春”创新创业大赛，组织较大规模培训120余次，搭建桥梁，筑巢引凤，重点布局“三个一工程”，成功孵化小微企业29家，扶持“双创”示范基地35家，“湖湘青年英才”罗秋开、周文、王和平以及“钢铁达人”余凌云等大批衡阳创新创业人才的优秀事迹被中央级主流媒体报道。

今年中晚籼稻最低收购价126元/百斤

我市启动中晚籼稻最低收购价执行预案，首批18家指定收储库点名单已公布

■本报记者 向吟吟 实习生 范校涵

本报讯 昨日，记者从市商粮局获悉，今年我市中晚籼稻最低收购价执行预案执行时间为11月29日至2020年1月31日，最低收购价为126元/百斤。

根据湖南省粮食和物资储备局、农发行湖南省分行、中储粮湖南分公司《关于衡阳市、常德市启动2019年中晚籼稻最低收购价执行预案的通知》(湘

粮调〔2019〕109号)规定，11月29日至2020年1月31日，我市将在衡南县、衡阳县、衡山县、衡东县、常宁市、祁东县、耒阳市及市城区启动中晚籼稻最低收购价执行预案。期间，各指定收储库点将按126元/百斤的托市价格，收购今年生产的国标三等中晚稻，相邻等级之间等级差价为2元/百斤。如市场收购价格回升到最低收购价格以上时，将停止最低收购价收购。

目前，第一批18家中晚稻最低收购价指定收储库点名单已公布，分别为衡南县4个、衡阳县2个、祁东县4个、衡山县2个、衡东县1个、常宁市1个、耒阳市2个及市直2个库点(各库点具体收购启动时间见收储库点告示)。市商粮局要求各参与最低收购价收购粮食企业，严格执行质价政策，持续深化“人性化服务活动”，让农民卖“明白粮”“放心粮”。

争创全国文明城市

“岳屏”休闲广场 正在“升级中”

目前已封闭施工，力争本月底之前完工

■本报记者 胡亚华

本报讯 伴随着轰鸣的风炮机声，施工人员抢抓晴好天气，破除厚厚的混凝土层。9日，记者自市园林绿化服务中心获悉，为给市民提供舒适优美的健身休闲环境，连日来，我市对岳屏公园休闲广场实施封闭提质改造，力争本月底之前完工。

9日上午，在岳屏公园休闲广场，记者看见数名施工人员正拖运黄泥，为栽植苗木花草，新建园林小品作准备；施工场地已围挡封闭，围挡彩钢板上张贴了温馨提示《通告》。市园林绿化服务中心有关负责人告诉记者，此次改造的广场面积约1400平方米，广场上共栽植了树龄50年以上的树木20余棵。为了让大树重焕生机活力，破除混凝土层后，此次铺设透水砖有利于大树根部透气。此外，还对广场花坛进行改造，铺设麻石花坛沿石600余米，栽植芭蕉、八角金盘、玉龙草等耐荫植物。



近两年来，石鼓区为破解义务教育城区挤、乡村弱难题，累计投入逾2亿元，大力实施合格学校建设、薄弱学校改造等教育提升工程，对全区城乡中小学教学楼、多媒体教学设备等硬件设施全面升级。截至目前，全区已完成人民路朝阳学校(原松木明德小学)、都司街华耀小学等新建、改扩建项目42个，新增义务教育阶段学位4950个，中小学校平均班额下降至46人，超大班额全面消除。

本报记者 王翟 摄

世界跆拳道大奖赛总决赛结束

衡阳妹子骆宗诗获57公斤级冠军

本报综合 12月7日晚，在俄罗斯莫斯科举行的2019世界跆拳道大奖赛总决赛女子57公斤级比赛上，衡阳籍跆拳道女将骆宗诗代表中国队战胜土耳其选手伊尔金·哈蒂杰·屈布拉，拿下金牌。另一名中国选手郑姝音则在女子67公斤以上级获得冠军。此外，中国跆拳道队还在总决赛中收获了1枚银牌、2枚铜牌，基本锁定了5个东京奥运参赛资格。

据了解，骆宗诗隶属湖南省跆拳道队，曾获得2017年中国第十三届全运会跆拳道女子57公斤级亚军、2018年美国跆拳道公开赛女

子57公斤级第一名、2018年世界跆拳道世界杯团体锦标赛女子团体第一名、2018年世界跆拳道大满贯冠军系列赛女子57公斤级第一名、2018年雅加达亚运会跆拳道女子57公斤级冠军。此次骆宗诗斩获世界跆拳道大奖赛总决赛女子57公斤级金牌，为自己在2019年的履历添上了浓墨重彩的一笔，也为中国跆拳道队进军2020东京奥运会做出了重要贡献。赛后，骆宗诗表示，自己知道有能力获得决赛的胜利，接下来将专心备战即将在本月中下旬举行的跆拳道大满贯总决赛。

点赞祖国 话衡阳

衡阳演讲家李梅在澳洲两大学府发表演讲

■通讯员 纳兰泽芸

本报讯 点赞祖国话衡阳！11月20日、11月25日，市演讲与口才学会会长、中国十佳演讲家、湖南响语演讲团团长李梅分别在澳大利亚墨尔本大学和悉尼大学发表精彩演讲。

李梅演讲的题目是《点赞祖国话衡阳》。他在演讲中热烈而真挚地歌颂故乡衡阳：“衡阳的小发展，见证着祖国的大发展；衡阳的小辉煌，见证着祖国的大辉煌！在这里，我传递的中国声音是：点赞祖国话衡阳，衡阳历史美名扬！点赞祖国话衡阳，衡阳发展美名扬！点赞祖国话衡阳，衡阳辉煌美名扬！”

据悉，此次李梅是作为中国梦·祖国颂·环球行演讲文化团成员之一到访上述两所大学并发表演讲。该演讲文化团自2013年起走出国门演讲，走过了芬兰、瑞典等二十个国家，在美国哈佛大学、英国牛津大学等多所著名大学演讲，展现了中国演讲人“讲好中国故事，传播好中国声音”的神圣使命感和“我与祖国共成长”的美好情怀，在国内外产生了广泛而良好的影响。